Vraag Antwoord Scores

Privé bellen op het werk stijgt

41 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste berekening:
500 opdrachten / 4 = 125 opdrachten per week
125 opdrachten / 10 = 12,5 opdrachten per werknemer per week

42 maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste verklaring:
De (loon)kosten kunnen over weinig producten worden verdeeld. Hierdoor
is de kostprijs per eenheid product hoog.

43 A
4 B
45 A

46 maximumscore 2
Voorbeeld van een juiste berekening:
900 opdrachten / 10 werknemers = 90 opdrachten per werknemer
* 540/ 90 = 6 werknemers nodig 1
* Dus hij moet 10 — 6 = 4 werknemers ontslaan 1

47 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden:

* Voordeel Edwin 1
Hij hoeft alleen meer te betalen wanneer er ook meer werk afgeleverd
wordt.
* Nadeel Edwin 1
— De werknemers zullen snel en daardoor mogelijk slordig werk

afleveren.

— Het bijhouden van de prestaties van de werknemers levert veel
administratieve rompslomp op.
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